

今日聊城

城事

197套廉租房“六一”后可入住

入住家庭收入发生变化要向市住建委及时申报

本报聊城5月29日讯(记者 谢晓丽) 29日,记者从聊城市住建委了解到,怡香园小区197套廉租住房将于5月31日或者6月1日交付钥匙,6月1日以后,197户家庭可入住新家。

25日,怡香园小区197套廉租住房、108套经济适用房公开配售。305户低收入家庭通过选号选房的方式选到保障房。记者了解到,廉租住房已建设完工,将于5月31日或6月1日向申请住户发放钥匙。6月1日

后,197户低收入家庭可入住新房。据介绍,怡香园小区二期廉租住房户型面积约50平方米,全部为6层砖混结构,配备地下室,暖气、天然气、太阳能上下水管道等基本生活设施。

记者电话采访了解到,不少选到房的市民正在收拾东西准备搬家。“东西都收拾好了,就等那一天了。”低保户李春雷兴奋地说。

聊城市住建委工作人员提醒,选到保障房的家庭,如果收

入发生变化,一定要向住建委申报。工作人员介绍,低保家庭廉租住房的租金为每月1.7元/平方米,如果收入增长了,变成了低收入家庭,租金就要按2.4元/平方米缴纳。并且低保和低收入要经过有关部门的严格审查,一旦发生变化,就要及时申报。

“在去年的年审复核时,发现了一市民季某虚报隐瞒骗取廉租房,当事人被责令清退并进行了处罚。”该工作人员介绍,季某的妻子购买了一套房子但没

有如实申报住房情况,并提供虚假资料骗取廉租住房,被责令清退并进行了差额补交。

记者了解到,根据聊城市下发的有关文件规定,如虚报、隐瞒有关情况或者伪造有关证明骗取廉租住房保障的,依法取消其申请资格,责令其退还已领取的租赁住房补贴,退出配租的住房并补交市场平均租金与实物配租租金标准的差额,补交核减的租金;情节严重的处以1000元以下的罚款。

小雨送爽

29日中午,聊城市区下起小雨,天气凉爽了不少。小雨给没带雨具的市民带来不少麻烦,图为在城区街头,两名女孩头顶衣服防雨。

本报记者 邹俊美 摄



一天上百人报名城管协管员

报名时间截止到5月31日下午6点

本报聊城5月29日讯(记者 张召旭) 29日,聊城市城市管理行政执法局协管员招聘首日报名,截至下午6点,有百余市民报名城管执法协管员。

29日上午8点,记者在位于市人才大厦二楼城管执法协管员报名现场看到,距离报名还有半个多小时,门外已经聚集了众多前来报名的青年男女。报名开始后,现场聚集的报名者排起了10多米长的队伍。

现场工作人员介绍,在初

检过程中,有部分报名者身高测试和视力测试不达标,没有通过初检。“我是东阿的,驾驶证忘拿了,下午拿了驾照再来报名。”根据招聘规定,复退军人中,驾驶执照A本、实际操作合格后笔试成绩加5分,B本、实际操作合格后笔试成绩加3分。在现场一些报名者中,有些人忘了携带驾驶证到现场,不得已只能回家拿驾驶证再来报名。

“我去年大学毕业,一直

没能找到合适的工作。”去年大学毕业的小刘说,他从报纸上看到了招聘城管执法协管员的信息,就过来报名了。“我觉得这份工作不错,可以锻炼自己,而且一个月2000的工资也可以,还给交保险。”

据了解,为加强城管执法力量,市城市管理行政执法局面向社会招聘30名城管执法协管员,其中复退军人20名,国家承认学历的本科以上毕业生10名。报名工作将于5

月31日下午6点结束。有意向者可以到聊城市人才大厦二楼大厅报名。报名时须持本人身份证件、户口簿、毕业证(有效学历证明)、退伍证、驾驶执照等证件原件及复印件、本人近期正面彩色一寸免冠照片4张。应届毕业生报考需提交学校毕业生就业主管部门证明和学校教务部门出具的证明材料。据统计,截至29日下午6点,已经有100多人参与报名。

相亲会报名

还剩最后两天

本报聊城5月29日讯(记者 凌文秀) 31日18点,本届相亲会报名截止。报名仅剩最后两天,想参加千人相亲大会的单身男女得抓紧啦!

因会员人数众多,前期会员个人信息海报已经开始制作,报名最后两天,不再接受老会员的退会,老会员也不能再修改照片、更改个人资料。相亲会结束后,将恢复退会等项目。本届相亲会活动主场区在室内,不报名就不能进入相亲主场区,打算相亲会上“蹭”相亲的单身男女及亲友们恐怕“蹭”不成了。

本届相亲会报名31日18时截止,不收取任何费用,报名需携带身份证件和5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证件。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)

咨询电话:0635-8451234

活动时间:6月3日8:00到17:00

活动地点:聊堂路中段(火车站东南50米)一汽-大众4S店

“齐鲁晚报宝宝”继续征集

本报聊城5月29日讯(记者 邹俊美) 作为《今日聊城》创刊三周年系列活动之一,征集30位《今日聊城》创刊当天(2009年6月18日)出生的“齐鲁晚报宝宝”活动启动后报名火爆,名额还未满,当天出生的宝宝赶快报名吧!宝宝们可以近期择日去拍周岁照了,地址在凤凰台北300米环保局对过二楼,“爱 de 礼物”儿童摄影印像馆。

对于当选的“齐鲁晚报宝宝”,“爱 de 礼物”儿童摄影印像馆将免费为宝宝拍摄3周岁生日照,精拍50张,送拉米娜一张、20寸海报一张、荷包照两张、底片6张,其中20寸海报将做成齐鲁晚报封面样式,极具纪念意义。

6月18日,本报还将为宝宝举办生日聚会,麦道面包将为宝宝们制作精致的生日大蛋糕,届时宝宝的父母可以一起参加。“爱 de 礼物”儿童摄影印像馆的摄影师将现场抓拍精彩瞬间,为“齐鲁晚报宝宝”拍摄合影,为每个宝宝免费提供一张7寸合影照片。

如果您的宝宝是2009年6月18日出生的,那就赶快报名参与吧,名额只有30个!报名方式:持宝宝的出生证明或户口本来本报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路93号)报名。咨询电话:18606351672、8451234。

齐鲁晚报

旧报换新报——环保让生活更美好

旧报纸也可发挥实在价值,即日起,将任意品牌旧报或杂志拿到本报,就可折算成现金订阅最新的《齐鲁晚报》,还可参与订报抽奖。咨询电话:0635-8277092



地址:聊城市兴华西路93号(兴华路与向阳路交界口西北角)

